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PERGUNTAS SIMPLES, RESPOSTAS SURPREENDENTES A Conjetura abc

A CONJETURA ABC 

 

diofantina.” Dorian Goldfeld

TÃO SIMPLES COMO A + B = C 

A em aberto mais importantes da Teoria dos Números.  

-

-

an
+ bn

= cn
n ≥ 3,  

mais longe na compreensão da estrutura dos números na-

-

1024 = 2
9 -

481 = 13 × 37

n r(n) 

como sendo o produto dos fatores primos de n. No caso de 

126 = 2 × 3
2
× 7, teremos r(n) = 2 × 3 × 7 = 42 α > 0  

r(n) para obter n n for 

α -

n -

α = 1. α α = ln n/ ln(r(n)). 

126 = 2 × 3
2
× 7. Os núme-

-

(a, b, c) a + b = c. Nos triplos de 

a e b a e b

(a, b, c)

o radical do triplo, e denotamos por r(a, b, c), como o pro-

duto de todos os fatores primos distintos em a, b e c

25 = 16 + 9), teremos 

r(9, 16, 25) = 3 × 2 × 5 = 30 -

trar triplos (a, b, c) r(a, b, c) < c -

a = 1, b = 9n
− 1 e 

c = 9n, n ∈ N
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a = 2 e b = 3 -

2n
− 3m

= k, n, m ∈ N, e k 

-

a
n 

bn, onde a e b são primos 

entre si e n > 1

base distinta. 

UM INTERGEÓMETRA UNIVERSAL 

-

 

-

sentada. Não fosse o caso de Mochizuki ser um matemático 

-

a conjetura abc.

q r(a, b, c) 

do triplo de modo a obter c (a, b, c) 

q. Os triplos interessantes cor-

q

(a, b, c) -

a = 2, 

b = 3
10
× 109 e c = 23

5. 

-

q, i.e., 

q não pode ser arbitrariamente grande. Um enun-

(a, b, c)

um dado h > 1

-

a e b for-

temente compostos, então o resultado desta soma c = a + b 

-

de números). 

-

-

n
2 e (n + 1)2

2n + 1

um comportamento análogo. 

S = 1, 4, 8, 9, 16, 25, 27, 32, 36, 49, 64, 81, 100, . . .

o conjunto dos naturais n = mk, k > 1

-

feitas (x, y) |y − x| < 100, uma famosa conjetura do 

a
n
, n ∈ N -

bn, onde a e b são inteiros 

-


